

ESV Hönebach 1912 e.V.



Fußball - Gymnastik - Tanzen - Yoga - Kinderturnen

BEITRITTSERKLÄRUNG

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt als Mitglied im ESV Hönebach 1912 e.V.

Name: Telefon:						
Vorname:	 Handy	Handy:				
Geburtstag:	 Email	Email:				
Straße:	 Hochzeitstag	Hochzeitstag:				
PLZ, Ort:	DB (VDES)	Aktive- er() Angehörige- er ()			
Ich trete der Abteilung		bei als () aktives Mitglied) passives Mitglied			
Den Vereinsbeitrag zahle ich v	wie folgt: (x) halbjährlich > 0	1.01. / 01.07.	des Jahres			
Einverständniserklärung bei M Ich bin damit einverstanden, das am Trainings-, Spielbetrieb und a	s mein o.g. Sohn / Tochter dem		_			
SEPA-Lastschriftmandat						
Ich ermächtige den ESV Hönebac weise ich mein Kreditinstitut an einzulösen. Ich kann innerhalb von 8 Woch Betrages verlangen. Es gelten o Wiederkehrende Zahlung. Die Daten werden von der Mitgliedschaft gespeichert, mit o	n, die vom genannten Verein nen, beginnend mit dem Belas dabei die mit meinem Kreditin Vereinsverwaltung auf elektr	auf mein Ko tungsdatum, stitut vereinl ronischen Da	nto gezogenen Lastschriften die Erstattung des belasteten oarten Bedingen. Zahlungsart:			
Vorname, Name Kontoinhaber	Straße, Hausnummer	PLZ	, Ort			
Kreditinstitut Name und BIC		IBAN				
Ort, Datum:						
		Unterschrift k	Contoinhaber			
		Bearbeitungsv Mitgliederdate	ermerk:			



ESV Hönebach 1912 e.V.



Fußball - Gymnastik - Tanzen - Yoga - Kinderturnen

Datenschutzerklärung Vereinsmitglied

gemäß EU-Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO)

Einwilligung zur Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung.

Ich bin damit einverstanden, dass der ESV Hönebach 1912 e.V.

als Mitglied des Hessischen Fußballverbandes, des Hessischen Turnverbandes und des Landessportbundes Hessen meine Personalien (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefon-/Handy-Nr./Fax-Nr. oder vergleichbare Daten) sowie Spielerdaten (ID-Nummer, Punktspiel-/Turnierergebnisse, Lehrgangsteilnahme/-ergebnisse, Fotos) erhebt, speichert, nutzt und den Mitarbeitern zur Verfügung stellt.

Die Daten werden ausschließlich dazu verwendet, mich in allen Angelegenheiten, die dem sportlichen Bereich des ESV Hönebach 1912 e.V. dienen, optimal und umfassend zu informieren, zu beraten und zu betreuen.

Die vorstehende Einwilligungserklärung ist freiwillig. Ich kann sie jederzeit widerrufen.

Ich erlaube dem **ESV Hönebach 1912 e.V.**, ggf. meine Daten/Spielerdaten im Internet oder in der Presse zu veröffentlichen. Mir ist bewusst, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes diese Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen.

Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

Der Unterzeichner bestätigt, das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und erlaubt dem **ESV Hönebach 1912 e.V.** und seinen Abteilungen/Verantwortlichen/Gliederungen folgende Daten online oder über Internet, Facebook, WhatsApp zu veröffentlichen:

Allgemeine Daten:

Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Geschlecht, Nationalität, Fotos, Sonstige Daten (z.B. Spielerpass-Nr. ID-Nummer, Leistungsergebnisse, Erfolge, Übungsleiterlizenzen)

Spezielle Daten:

Anschrift,
Telefon-Nr./Handy-Nr./Fax-Nr.,
Email-Adresse,
Funktion im Verein.

Datum:	Unterschrift /	['] Erziehungsl	perechtigter